
OBILJEŽAVANJE 33. OBLJETNICE OSNIVANJA JEDINICE ZA POSEBNE NAMJENE RAKITJE 

Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća kod spomen-obilježja poginulim, nestalim i umrlim 

pripadnicima Jedinice za posebne zadatke MUP-a RH Rakitje, u krugu vojarne „Damir Vitez Martić“ u 

Rakitju je 7. listopada 2023. počelo obilježavanje 33. obljetnice Jedinice za posebne zadatke MUP-a RH 

Rakitje, prve organizirane postrojbe legendarnih Tigrova, a na obilježavanju okupili su se ratni veterani, 

pripadnici Jedinice za posebne zadaće MUP-a RH Rakitje, koji su organizirano autobusom prevezeni iz 

Imotskog i Vinkovaca a osobnim automobilima došli su  iz Dalmacije, Hercegovine, Like, Hrvatskog 

Zagorja, Hrvatskog Primorja, Istre, Podravine, Slavonije, Bosne, Posavine, Banovine, Zagreba i okolice,  

te su se prisjetili slavnih i ponosnih dana. Molitvu za poginule, nestale i umrle Hrvatske branitelje 

predvodio je velečasni Božidar Cindori. 

Moderator programa: policijski službenik VLADO KRZNARIĆ 

 

 

 
 

 

Na početku svečanosti Policijska klapa sv. Mihovil otpjevala je pozdrav domovini! Himnu Republike 

Hrvatske, 

 

Središnja svečanost je održana ispred Spomen Doma Tigrova u Rakitju, predsjednik udruge Petar Bajan 

je pozdravio sve nazočne goste i uzvanike te se zahvalio ispred Udruge Tigar 90/91 Rakitje ministarstvu 

hrvatskih branitelja i ministru Tomi Medvedu na potpori pri realizaciji projekata, programa i aktivnosti 



koje udruga provodi a posebna na potpori za uređenje i opremanje Spomen sobe poginulim i nestalim 

Tigrovima u Domovinskom ratu, zahvalio se i ravntelju Ustanove za sveobuhvatnu skrb Tigrovi Ervinu 

Škacan na svemu što ćine za branitelje Domovinskog rata i članove njihovih obitelji, te se zahvalio i 

Gradu Zagrebu koji podupire rad Ustanove za sveobuhvatnu skrb Tigrovi. 

 

U samom obilježavanju sudjelovao je osobno i pripadnik  Jedinice za posebne zadaće MUP-a RH Rakitje 

a današnji izaslanik predsjednika Hrvatskog Sabora Gordana Jandrokovića saborski zastupnik gospodin 

Josip Šarić koji je u obraćanju naglasio ulogu legendarnih Tigrova u obrani i oslobađanju Republike 

Hrvatske, 

Kao predstavnik Grada Zagreba događaju je nazočio predsjednik Gradske skupštine Grada 

Zagreba Joško Klisović, koji je tom prigodom pozdravio hrvatske branitelje te položio vijenac i 

zapalio svijeću sa suradnicom gospođom Suzanom Havelkom Noršić u spomen na poginule i nestale 

hrvatske branitelje. 
Kao predstavnica zagrebačke županije događaju je nazočila predsjednica skupštine zagrebačke županije 

Martina Glasnović, i tom prigodom je donijela vijenac i prigodne poklone  od zagrebačke županije,  

U prigodnom obraćanju ministar Medved prisjetio se ustrojavanja jedinice čiji je pripadnik i sam bio. 

“Danas, kada se prisjetimo tog vremena prije 33 godine, možemo biti ponosni što smo prepoznali taj 

povijesni trenutak stvaranja hrvatske države i dali svoj doprinos u njezinoj obrani i oslobađanju”, 

poručio je tom prigodom ministar Medved, čestitajući okupljenim pripadnicima njihovu obljetnicu. 

Posebno se prisjetio poginulih pripadnika, zahvalivši njima i njihovim obiteljima na žrtvi za domovinu, 

a zahvalu je iskazao i svima koji su bili spremni na najveću žrtvu za našu slobodu i neovisnost. „Naša je 

dužnost osigurati da se vaš doprinos nikada ne zaboravi i da našu slavnu prošlost poznaju i buduće 

generacije, vrednujući naše žrtve i Domovinski rat kao temelj hrvatske države“, poručio je Medved i 

pozvao sve da u zajedništvu nastave izgrađivati Hrvatsku kao što su je zajedno branili i oslobađali. 



Jedinica za posebne zadatke MUP-a RH Rakitje bila je jezgra ustrojavanja 1. A brigade Zbora narodne 

garde, a kasnije i 1. gardijske brigade Tigrovi. Među prvim pripadnicima Jedinice za posebne zadatke 

MUP-a RH osamdesetak je polaznika tadašnjeg tečaja Prvi hrvatski redarstvenik. Nakon ustrojavanja 4 

satnije do sredine studenoga 1990. jedinica je brojila 450 pripadnika, a ustrojavanjem 5. satnije 

početkom 1991. imala je 570 pripadnika. Jedinica za posebne zadatke MUP-a RH preuzela je ulogu 

obučnog tranzicijskog središta i djelovala zajedno s Antiterorističkom jedinicom MUP-a Lučko.Prva 

intervencija Jedinice za posebne zadatke Rakitje bila je u Pakracu krajem prosinca 1990. godine, a već 

početkom siječnja 1991. raspoređuje se na obrambene položaje na području Zagreba. Početkom 

ožujka 1991. uslijedila je akcija u Pakracu, gdje zajedno s ATJ Lučko pripadnici jedinice iz Rakitja 

uspostavlja javni red i mir, te potom i u Kutini, Novskoj i Jasenovcu. U akciji Plitvice, poznatoj kao “Krvavi 

Uskrs”, 31. ožujka 1991. poginuo je Josip Jović, pripadnik Jedinice iz Rakitja, ujedno prvi poginuli 

hrvatski branitelj u Domovinskom ratu. Uz prva iskustva na bojišnici, pripadnici Jedinice za posebne 

zadatke MUP-a Rakitje pružaju potporu pri ustrojavanju drugih postrojbi MUP-a RH te ustrojavanju 

Zbora narodne garde. 

 

Nakon protokola general u miru Darko Rukavina voditelj projekta uređenja i opremanja Spomen sobe 

poginulim i nestalim Tigrovima u Domovinskom ratu prezentirao je tjek radova i poveo je goste i 

uzvanika u obilazak Spomen sobe i  predstavio trajni postav tj. portal s imenima, prezimenima i slikama 

poginulih i nestalih Tigrova u Domovinskom ratu te najavijo završetak radova do ljeta sljedeće godine. 

https://branitelji.gov.hr/userdocsimages/FOTOGRAFIJE/2023/IMG-20231007-WA0029.jpg?width=1500&height=1000&mode=max


 

 
Obljetnicu smo proveli u prigodnom druženju uz pripremljeni objed i osviježenje, ovom prilikom se 

zahvaljujemo se djelatnicima Ustanove Tigrovi, Civilnoj Zaštiti, Crvenom Križu, sportsko rekreaciskoj 



sekciji Tigrova, kuharskoj sekciji Tigrova, lovačkoj sekciji Tigrova, hrvatskih šumama i članovima udruge 

Tigar 90/91 Rakitje na svesrdnoj pomoći u organizaciji 33. obljetnice Jedinice za posebne zadatke MUP-

a RH Rakitje. 

Posebna zahvala Policiskoj klapi sv. Mihovil i na njihovim pjesmama:  

Prigodna pjesma „Kada je trebalo“ 

Prigodna pjesma „Croatio iz duše te ljubim“ 

Povodom obljetnice uručene su prigodne majice. 

Pozdravljam Vas s našim znanim pozdravom: 

„ZA HRVATSKU KAO TIGAR„ ! 
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„ZA HRVATSKU KAO TIGAR„ ! 

 

Obljetnica je obilježena uz pomoć Hrvatskih šuma. 

 

 

 









 







 


